CARPANLAR VE KATLAR

1) a ve b sifirdan farkl asal sayilardir.Buna
gore, hangisi a + b nin esiti olamaz?

A)5 B) 7 0) 11 D) 30

2) Asagidakilerden hangisinde asal olan sayilar
bir arada verilmistir?
A)2-3-25 B)3-7-51

C)1-5-23 D)2 - 13 - 97

3) xvey farkl asal sayilardir.

xX=y y—Xx

> + T=1 olduguna gore, (x + y)
toplami en az kagtir?
A) 23 B) 17 C) 16 D) 11

4) ab ve ac iki basamakl ve asal farkli dogal
sayilardir. Buna gore, a + b + c toplam1 en az
kag olur?
A) 24

B) 21 C) 10 D)9

5) 120 sayisinin kag tane dogal say1 béleni var-
dir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13

6) 120 = 2%b.c ve 105 = x.5.b ise,
a+ b+ c+ x kactir?

A) 24 B) 23 C) 22 D) 21
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7) A2 A sayisinin asal ¢arpanlarina
2 ayrilmis hali verilmistir.Buna
gore, T+E+M+AKkactir?
A) 408 B) 405

C) 403 D) 400

8) 32 dogal sayisi1 icin asagida verilen
bilgilerden hangileri yanlistir?

I. 6 tane pozitif carpani vardir.

II. Asal ¢arpanlari toplami 57 dir.
III. En biiytk ¢arpan1 16 dir.
IV. En yakin asal say1 33 tiir.

A)I-11-1II B)I-1I-1V

Q) II-1I1 D)YII-II-1V

9) iki okulun zilleri sirasiyla 30 ve 40 dakikada
bir calmaktadir.Bunlar saat 09:00’da ayn1 anda
caldiklarina gore , tekrar saat kacta ayni anda
calarlar?

A) 10:00 B) 10:30

C) 11:00 D) 12:00

10) Eni 81 metre, boyu 270 metre olan dikdort-
gen bicimindeki bir yesil alan, hi¢ alan artmaya-
cak bicimde es karelere boliinerek piknik alan-
lar1 yapiliyor.Bu sekilde en az kag tane es piknik
alani elde edilir?

A) 24 B) 27 C) 30 D) 45
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